IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG aKOAOUBECG MPOTACELG WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, Ypadovtag Tn AEn
«owoTto» | «AaBog» SimAa armd Tov aplBuod ou avtioTtolkel otnv KABe mpdtaon:
1. To 726 o Kwvotavtivog E' e€améluoe tnv mpwtn eniBecn KATA TWV ELKOVWV.
2. To oUotnua TNG Ppeoudapxiag YeEVIKEUTNKE Ue Tt StdAuon Twv Kpatwv Twv KapoAdwv (10°-
11°° awwvag).
3. O Baoihelog B’ epappooe exBpikr) MOALTIKA €VAVTL TWV LTAALKWY VOUTLKWV TIOAEWV.
4. Apxnyoc twv deouvdapyxwv katd tnv TEtaptn taupodopia opiotnke o Bovidatiog o
Moudeppatikoc.
5. H MetappuBuion cuvéBale otnv avantuén Tou KowvoPBoUAEUTIKOU TTOALTEUOTOG.
(novadeg 5)
() Na tomoBetrioete ta akOAoOUBQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYIKN OElpQ,
apxilovtag amnod 1o apXadTEPO Kal KATAARYOVTAG OTO Tio poodaTo:
o. paxn tng Aykupag
B. Opoloyia Tng Auyouotag
Y. 6puon tng Autokpatopiag tng Tpamelovuvtag
6. kataAnyn ¢ Npovoag anod toug OBwpavoug
€. Mpwtn Zravpodopia
(novabdeg 5)
Movaédeg 10
1.8. Na mpoolloploete TO TEeEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWY Opwv: Baoidikoi, lepa
Eé€taon.
Movadeg 7+8=15



